

Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 122

Friday, June 25, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

§ 90.706 [Corrected]

On page 15247, in the second column, in § 90.706 (b)(7), the equation is corrected to read as set forth below:

G:\GRAPHICS\ER30MR99.001

[FR Doc. C9-6175 Filed 6-24-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 90

[FRL 6308-6]

RIN 2060-AE29

Phase 2 Emission Standards for New Nonroad Spark-Ignition Nonhandheld Engines At or Below 19 Kilowatts

Correction

In rule document 99-6175, beginning on page 15208, in the issue of Tuesday, March 30, 1999, make the following correction:

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 165

[CGD01-98-165]

RIN 2121-AA97

Regulated Navigation Area: Kill Van Kull Channel, Newark Bay Channel, South Elizabeth Channel, Elizabeth Channel, Port Newark Channel and New Jersey Pierhead Channel, New York and New Jersey

Correction

In rule document 99-9431, beginning on page 18577, in the issue of Thursday, April 15, 1999, make the following correction:

§ 165.165 [Corrected]

On page 18580, in the first column, in § 165.165, paragraph designation "(e)" should read "(c)".

[FR Doc. C9-9431 Filed 6-24-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D